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[evik1) Beopnom

» Emedn m otpopoput sivo kBovtiopévn n mpdobeon
OTPOYWOPUWV Bev yivetow dTWC e TOL KAOLKA SLocviopaToL.

> ‘Eva. cwpditio, BA. to nAektpdvio, pumopsl va éxel Té6o0
Tpoxlakl 600 ko L8lootpoywoppry. Exel évvoral va
yvwpiloupe TNV OALKT GTPOYOPUT.

» Trdpyxouv XopuAtoviavéc Tov dev evalhdoovtal EexwploTd
ME TLG £TULEPOVG, AN e TNV OALKT) OTPOWOpPLLY).
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Oewpovpe 500 Yuolkd peyédn e 18éTNTEC oTPOoYOoPUTC, dNAadH
{J137 J2b} : [Jla7 Jlb] = iheapctic » [J2a7 J2b] = ih€apcJoc.

Teleotéc yia Slapopetikd peyédn petatiBeton, [J1a, Jop] = 0.

> ZU;LBO)\LCOU}.LS TLC KOWEC LBLOKATOLOTATELS TWV
J27 lea JZZ} pe

|jl7.j27m17m2> ) |.j17m1>|.j2a m2> ) j17j2 S Z/2 .
m1:_j17_j1+1;-~-7j17 m2:_.j27_j2+17"‘7j2~

> Autéc amotelolv éva TtAfpec opBokavovikd oivoro

{jijamymy |J1J2 my m2> 5/11{ 51212 Omy mj Om m;

J J2
Z Z Z Lirjamyima) (ijamyma| =1 .

Ji2 Mm=—j1 m=—jp
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IBLoTiéc Ko LOLOKATAULOTAOELC OALKTIC OTPOPOPUTC

» O tedeotic
J=J1+J,

tkavoTiolel TV dAyeBpa TNC oTpowopunc, SnAadh
[Jay Ip] = ih€apede -

> Mmopolue vor SLotywVoToLooupe TAVTOYPOVOL TOUG TEAECTEG
{32, 43,32, 02} Ynuedove 6t [J2, 41,] # 0.

> Ou Bokactaotdoetg Ba eivo Tng Lopyhg |jij2jm) ko Bo givou
opBokavovikég

(njaimlitjai’ m') = 8,510,110 Sy -
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Trohoyiopdc Twv cuvtedeotwv Clebsch-Gordan:

» Mmopolue va ypdoupe T oxéon petald twv 8o Pdoswv

aimy = > Litsmimb) (jtjsmymb|jijim) .

A Y
J13J2,My, My

Clebsch—Gordan
» AéYw tne opBokavovikdTnTog

mh{jijpmimz|jijajm) = (jijamima|J;|jijajm)
(ijomima| iz + Joz|jrjojm) = R(m1 + mo){(jijomyma|jij2jm)

Apa
m=my+my.
» Emniong
Wi + 1) (jtjam majuajm) = (jijsmuma| 33| jijajm)
= Bj1(i + 1) jammajijojm) .
Apat
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Apa ou ouvtedeotég Clebsch-Gordan éxouv tnv popy
Uiz mmaljujajm) = 855 8t Smmym CL i s -
pdupoupe
iijm)y = > CLT o Liamim)
mi+my=m
AUVVaTEG TUYLEG TWV M KO

> H péyiotn tun tou m elvalt Mpax = j1 + J2. Apa 1 LéyloTt

T tov J elvan
jmax :jl +12 .

H tyun eivow oupfoth kow pe to yeyovég 6T mMmin = —Jj1 — Jo.
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» H eAdytotn Tt Jmin Bploketon amoutdvtog 6t o oplBude
KotoeoTtdoewv givaw o i8log pe dmoa Pdiom.

St Jitj2—Jmin
Qi+ 1)QRp+1)= Y (2j+1) > (204 2min 1)
J=Jmin n=0

= (./1 +J2 + 1) _Jmin .

Apat
Jmin = |Jl - J2|
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["eVLKT) KOLTOLOKEVT) KATOLOTAOEWV
Me 8eBopéval ji, jo 0 TPOTOG KATAOKEVHG TWV KATAOTAOEWV givall:

> =eKWOUME AT TNV KOUTAOTOON LEYLOTWV j KO m.
Avth oxnpatileton povadikd wg
Vj2imaxjmax) = jij2j1j2) -
> Apwvtoc pe tov J_ katookeudlovpe OAeC TIC KATAOTAOELS
Jj2jmaxm) M = jmax >Jmax =1, Jmin -

» Emuléyoupe TV |12, fmax — 1, Jmax — 1) ©OTE vau givou
Opeo‘Yd)VLOL agtnv |.j1j2;.jmaxy.jmax - 1>'

> Koatookevd{ovpe TiC UTTOAOLTIEC KALTOULOTAOELS [LE
J = Jjmax — 1 dpovtog pe tov teheoth J_.
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> Emuéyoupe TV |12, fmax — 2, jmax — 2) OOTE VoL givor
opBoydviat 0TV |j1/2, jmax, jmax — 2) KOL OTNV
lj1/2, jmax — 1, jmax — 2). Kotaokevdlovpe Tig umdloimeg
KOLTOLOTAOELG BpOVTAG e Tov TedeoTn J_.

> YuvexiCoupe tnv dladikaioior péypl Tnv eAdyLoTn Y
jmin = |./1 _j2|'
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MNopadetypota

Y OvBeom otpopoputic d0o NAekTpoviwv
> & ouTh TNV TepimToN: j1 = jo = % Ot Suvartég Tipég Tou
Jj=0,1. T amhétnra ypdpoupe

114141
555 5 ) = 1B,

yioe dhovg Toug 4 cuvdLoopouc.

» Me 800 omv dvw €xovpe: my = mp = % kow j=m=1.
Apa
11) = [-)[+) -

MNvwpiloupe 6TL
Jel|F) = |E) .



K. Z¢pétoog KBaveopnyoviky 11

» Apovtog e tov J_ = Ji_ + Jr_ madpvoupe
J_111) = (h- + L) +H)[+) = (K- |[+))+H) + ) (L= [+))

ME OLTIOTEAEOHAL

1
\*@(HHH +)1=)) -

> Apaovtog TéA pe tov J_ éxouue

10) =

J-[10) = T(H(Jz )+ (L))

ME OLTIOTEAEOHAL
L= ===

» H katdotaon |00) opBoydwia otnv |10) eivou

Lanm) -1 -

00) =



K. Z¢pétoog

KBaveopnyoviky 11
Tehkd, n oOvBeon Tov omv 2 nAektpoviwv Stvel:
singlet:[00) = —=(1+)|=) = [-)}+))
KOLL
11 = [+)+)
triplet :  [10) = ﬁ(|+>‘*> +1=)+) -
1,-1)=[=)-) .
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Y 0vBeoT TPOXLAKHC KO LBLOCTPOYOPITHC
‘Exovpe: 1 =£€=1,2,... kou jop = % omote j ={ + %
> ‘Exoupe tnv kotdotoiom
1 1 1
|&?£+§J+§>fwawy

» Apovtog pe tov teheoth J_ kataiokeud{oupe Tig

1 1 [0+ 5+m 1 [{+5—m 1
\575,54- 5»"”) = Wlf,m— §>|+> + W\e,m-ﬁ- §>|—>

1 1 1

> Anoutdvtog opfoywwidtnta pe TV |/, %, {4+ %, m), éxoupe
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Kptthplo emihoyrc Bdomne

H emhoy| tne Péone |jijajm) évavte Tng |jimi)|jama) yivetou pe
kpLthpLo 1N XoUlATOVLOLVT) VoL EVOAABLOCETOL e TNV oddo
TEAEOTOV ToV dlarywvoTtoteital otnv avtiotolyn Pdon.

> Mo tov tedeot) [L-S, L] #0 ko [L-S,S,] # 0. al\&
[L-S,J,] =0. Exoupe

L.szé(JtLts?).

> Apa £€xoupe
2

h 1,1
L-S|e, ,J, m) = UG+ 1) = 0 +1) = s(s + D6, 5. 045 m).

» Mo v Tepittwon nhektpoviov s = % ko j =0 £ % oTéte

1 1 1 1
L'S|£,§7£+§,m>:h2£‘£*£+*,m>,

11 20+ 1 1
L-S|t, 50— oom) = ~h —w = 5.m)
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